

# 电话被女友拉黑 骚扰“110”4小时求见

“警察吗，我一个朋友电话突然打不通了，我担心她出意外。”晚上7点多，一男子报警寻求帮助，辖区民警立即赶往现场向报警人了解相关情况。

“报警人支支吾吾的，身上还有浓烈的酒气。”接警的锦州市凌河区公安分局锦铁派出所民警回忆，40多岁的报警男子张某称，自己的一位朋友突然挂断了电话。随后电话和微信都被其拉黑了，想让

民警联系一下对方。可民警在询问张某和朋友的具体关系和因为什么事情联系不上时，报警人却顾左右而言他。

因报警人说电话是突然被挂断的，是否发生了意外？民警用自己的电话拨打了该女子电话，电话无人接听。民警向报警人询问到对方姓名和联系方式后，安抚了报警人后决定回到派出所继续查询寻找“失联”女子。

可就在民警用座机再次拨打女子电话时，对方接了电话。女子说自己挺安全的，就是因为和报警人吵架，所以才拉黑了对方，不想联系也不想见报警人。确认对方没有任何意外发生，民警将该女子的情况电话向报警人如实进行了转达。

可在接下来的几个小时中，报警人还是不停拨打报警电话，要求警方找到自己的朋友，让朋友见自己。“每次都耐心地告知，并要求报警人

不要不停拨打报警电话扰乱单位秩序。”张某到半夜11点多，先后拨打锦铁派出所报警电话23次，在发现民警不肯帮他“寻找”后，他又13次拨打110指挥中心报警电话，严重阻碍了指挥中心和派出所的正常接警工作。

民警将报警人张某带回派出所，对张某进行教育，并根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第二十三条的相关规定，决定给予张某

行政拘留十日的行政处罚。警方在此呼吁每一位市民：110报警电话是受理群众报警、求助的有限公共资源，随意拨打110电话，不仅干扰了公安机关的正常工作秩序，也挤占了他人正常报警、求助的空间和权利，请合理使用110报警资源，把最紧急的求助电话留给那些真正需要它的人。

**孙斯扬 辽沈晚报驻锦州特约记者 张墨寒**

## 80后父亲捐肝救女： 老天爷把她赐给我 我要用生命对她负责



杨君军抱着女儿。

### 女儿降生不到3个月 被确诊胆道闭锁

36岁的杨君军是四川省自贡市荣县人，曾在当地一家理发店工作，是一名理发师。女儿的出生，给杨家人带来喜悦的同时，也改变了他们的生活轨迹。

杨君军坦言，他的个人情感问题上并不太顺利，离婚后认识了现在的女友张某某。因为多方面的原因，二人还没来得及领证和办酒席，女儿琪琪便于今年7月降生了。

琪琪的降生让杨君军及家人十分高兴。然而，这份高兴并没持续多久。杨君军说，琪琪刚出生，就因新生儿肺炎住院治疗了大约

### 父亲签字捐肝救女 家人正努力凑钱

为了给女儿治病，截至目前，杨君军已经花光了家里仅有的积蓄，还欠下亲友不少钱。“前前后后花费四五万元，已经是家徒四壁了。一切顺利的情况下，手术费和后续费用至少都是二三十万元。”杨君军说，“老天爷把她赐给了我，我就要用生命对她负责”。

文图均据红星新闻

### 手术费让杨君军 和母亲一筹莫展

为了尽快筹够医疗费，杨家人四处借钱，杨君军还到住家附近的工地做小工，但仍是杯水车薪。“要捐赠肝脏，就要保护好，还不能干重活累活，工地上干了一二十天，只有不干了。”杨君军称，目前，他处于无业状态，平时除了照顾女儿，跟随朋友参加了当地残联组织的下乡志愿服务活动，做一些替老人理发按摩、资料统计等工作。

杨君军告诉红星新闻，医院给出的最佳手术时间是5个月，目前，家人们正在努力凑钱。同时，他也向当地政府反映了相关情况，希望通过民政部门办理低保或其他帮扶措施，解决部分费用，相关工作正在进行中。“反正不管怎么样，我会想尽一切办法救女儿”。

荣县公证处主任吴明涛介绍，在得知杨君军办理器官捐献是为了救女儿且时间很紧的情况下，公证处工作人员为其开通了绿色通道，当天就完成了所有资料的审核，确保了捐献行为是捐献者真实意思表达，并办理好《活体器官捐献意愿书》公证书。

荣县公证处主任吴明涛介绍，在得知杨君军办理器官捐献是为了救女儿且时间很紧的情况下，公证处工作人员为其开通了绿色通道，当天就完成了所有资料的审核，确保了捐献行为是捐献者真实意思表达，并办理好《活体器官捐献意愿书》公证书。



### 沈阳国际车展 成交额21.4亿元

**本报讯 辽沈晚报记者董丽娜报道** 沈阳国际车展10月19日闭幕，5天签订10869辆汽车销售订单，成交额21.4亿元。

沈阳国际车展至今已成功举办9届。本届车展汇聚110多个国内外知名汽车品牌，参展车辆1000余辆，5天签订10869辆汽车销售订单。

### 沈阳全面整治 瓶装液化石油气隐患

**本报讯 辽沈晚报记者张阿春报道** 目前，沈阳已经全面展开瓶装液化石油气行业整顿和安全隐患专项整治工作。对非法充装、充装超期气瓶等违法行为予以严厉打击。

10月20日，沈阳市召开瓶装液化石油气行业整顿和安全隐患专项整治工作部署会议，启动对该行业秩序的全面整顿，彻底排查和整治瓶装液化石油气在储存、充装、销售、运输、使用等环节存在的安全隐患。

### 丹东举报涉毒线索 最高奖励2万元

**本报讯 辽沈晚报特派丹东记者王晓阳报道** 丹东市公安局出台群众举报毒品违法犯罪线索奖励办法：对举报容留吸毒场所的，举报走私、贩卖、运输、制造毒品等犯罪行为的，举报非法走私、贩卖国家管制的易制毒化学品的，举报非法种植毒品原植物的，举报在逃毒品犯罪嫌疑人的，视情奖励200元至20000元。

丹东市公安局公布24小时举报电话：110、0415-3986110。

## 找儿子扑了空 又忘了家在哪 女子“护送”八旬老人找家人

夜黑、天冷、风寒。这是哪里？儿子又在哪里？82岁的老人站在路口一片迷茫……

本溪市民翟女士告诉记者，那是10月16日晚上，翟女士下班回家，在北光路紫金大坡下，遇到一位老人跟他打听某单位地址。

“当时已经过了5点了。”翟女士说，她看老人走的方向正好和找的单位方向相反，赶紧提醒老人往回走。老人倒是听劝，又往回走。

“这个时候一般单位都下班

了，老人去了，找不到人怎么办？”翟女士担心老人扑个空，就跟在老人的后面，“老人走得慢，走了10多分钟，到了地方果然都下班了。”

老人站在那没了主意，翟女士赶紧上前询问老人还要去哪，老人说不知道。问老人要不要回家，老人说行，可家在哪也不知道了。

翟女士就问老人住处附近有没有什么比较明显的建筑物或单位，“老人说家附近有个工商银行。”

翟女士就把老人领到了附近

的储蓄所门前，可是老人觉得周围都很陌生，没有找到一点熟悉的感觉。这可怎么办呢？好在老人提到了两个名字，“我给丈夫打电话，想让他过来照看老人，我到派出所去找警察帮忙。”

本溪平山派出所值班民警薛峰、吴佩东听翟女士说明情况后，他们根据翟女士提供的两个名字查找老人的家人。“名字对了，我们很快就联系到了老人的二儿子张金松，他表示马上就要往这边赶。”

薛峰等人立刻跟翟女士联系赶到现场。得知已经联系到老人家属，翟女士放心地把老人交给了民警。

薛峰告诉记者，据张先生介绍，老人已经82岁了，平时跟张先生住在本溪溪湖，距离老人遇到翟女士的地方十几公里。最近老人叨咕想大儿子了，要去看大儿子，张先生说等休息时领老人去，没想到老人自己跑了出来。

辽沈晚报特派本溪主任记者金松

## 2020年沈阳市复员干部、退役士兵专场就业洽谈会于本月24日举办

为进一步促进沈阳市退役军人更好地就业创业，同时为解决企业复工复产后的大量人才需求，搭建退役军人和企业供需的对接平台，稳定就业环境。沈阳市退役军人事务局、沈阳市人力资源服务与行政执法中心将于10月24日上午8:30在中国沈阳人才市场共同举办2020年沈阳市复员干部、退役士兵专场就业洽谈会。

本次活动属于政府主导下的公益性专场招聘活动，将组织百余家企业现场招聘洽谈。届时有辽宁康福食品有限责任公司、东北制药集团股份有限公司、沈阳统一企业有限公

司、康师傅(沈阳)饮品有限公司、沈阳市电信工程公司等知名企业入场招聘，提供电气工程师、工程技术人员、加油站经理、项目经理、消防内勤管理等适合复员干部、退役士兵的就业岗位。

除现场招聘洽谈外，还将为复员干部、退役士兵提供以下三项服务：一是法律咨询。为其提供就业创业方面的法律咨询服务。二是微信求职。可加入沈阳市复员干部退役士兵就业平台或中国沈阳人才市场官方微信(微信号:syrcjob)实时查看招聘信息。三是就业推荐。可将求职信息录入中国沈阳人才市场人才库或沈阳市复

员干部退役士兵就业平台，免费为其推荐就业。

同时本次招聘将严格执行防疫管控措施，求职者需持盛京通行码佩戴口罩入场。现场将加大招聘企业展位距离，必要时将采取限流等方式，有效地避免人员聚集，保障参会人员人身安全。

欢迎广大有就业需求的复员干部、退役士兵前来洽谈应聘。

温馨提示：复员干部、退役士兵需持复员证或退役证入场。

服务热线：22514750

地址：中国沈阳人才市场三楼交流大厅(青

年北大街16号市府广场北走300米)。

详情登录中国沈阳人才网 (www.syrc.com.cn)进行查询。



中国沈阳人才市场  
官方微信



沈阳市复员干部  
退役士兵就业平台